
Vážení rodiče, 
posíláme Vám krátké ohlédnutí za aktivitami v Klíčku během října. 
 
 Na začátku měsíce jsme si připomenuli některé podzimní pranostiky a naladili se na podzimní 
dny. V okolí Klíčku jsme pozorovali, jak se vybarvují listy všemi barvami, padají kaštany a krajina se 
pomalu připravuje na zimu. Využili jsme nasbíraných přírodnin a trochu toho barevného podzimu 
jsme si přenesli i do Klíčku. Naší zahradu jsme také již zazimovali a sklidili poslední brambory a dýně.  
 Nezapomněli  jsme ani na Havelské posvícení a během kroužku Kuchařinky si kamarádi pro 
radost napekli a nazdobili tradiční hnětynky.  
Páni kluci zvládli dokončit velkou přestavbu dílny a nyní už pokračují na novém venkovním domečku 
pro morčátka ve zcela nové dílně.  
 Začali jsme také připravovat vonná mýdla, keramiku a svíčky na Vánoční trhy. 
Během tohoto měsíce jsme jezdili do lesa na poznávací výlety, sbírali přírodniny a zkusili jsme ještě 
hledat houby.  
 Ve středu 11.10.2023 jsme vyrazili do Annína, kde jsme navštívili naší oblíbenou 
pstruhárnu, na Annínské návsi nasbírali spoustu kaštanů, zkontrolovali kapličku a domluvili další 
exkurzi (brusírna Rajský Dvůr). 
  
Uspořádali jsme Drakiádu a vyzkoušeli si, jak málo stačí, aby drak letěl. 
 
25.10.2023 jsme vyrazili na větší poznávací výlet na zámek Žihobce, kde jsme poznali historii obce i 
zámku, se zájmem jsme si prohlédli výstavu obrazů „Čas, zastavit se…“ od umělkyně Simonetty 
Šmídové a sbírku fotografií ze Šumavské přírody. Také jsme nahlédli do života netopýrů, kteří se 
v Žihobcích vyskytují. Při prohlídce nám pěkně vyhládlo, proto jsme si na oběd zajeli do vyhlášené 
hospůdky „U Kopů“ v nedaleké vesnici Nezamyslice. 
  
Měsíc říjen jsme zakončili pěkně stylově, naší oblíbenou diskotékou ve stylu Hallowenu. 
 

 

V listopadu pro Vás připravujeme:  

 Exkurze do brusírny skla Rajský dvůr 
 Oběd v hotelu Gabreta (sponzorský  dar) 
 Výlet za daňky a do mlékárny v Dlouhé Vsi a návštěva kostela na Mouřenci u Annína 
 Pečení a zdobení perníčku na výstavu „ Perníkové Vánoce“ 
 Adventní dílny 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Pár momentek   

 

 

Výlet do Annína  

Sběr kaštanů  



 

 

 



Navštívili jsme pstruhárnu  

 

 



 

 



Zkontrolovali jsme kapličku  

 

 

 

 



 

Marcelka, Martin, Márty a Honza se šli podívat do brusírny Rájský Dvůr, kde domluvili další exkurzi. 

 



A zase jsme tam potkali kamarády ze zvířecí říše  zde je malá ukázka   

 



Poznávací výlet do zámku Žihobce  

Vše začalo výstavou „Čas, zastavit se ..“  

 



A potom jsme vyjeli do 1.patra, kde se nachází muzeum zaměřené na historii zámku a obce Žihobce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dozvěděli jsme se mnohé zajímavosti o historii obce Žihobce a zámku  

 

A někteří možná našli své skryté předky, posuďte sami ……  

 

 



Expozice netopýrů  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


